

14,

Előterjesztés

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete ülésére

Tárgy: Beszámoló a lejárt határidejű határozatok végrehajtásáról

Tisztelt Képviselő-testület!

47/2019. (III.28.) K.t. határozat: „Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy
1.) az Orosházi Spartacus Birkózó Klub Egyesület részéről a 2019. évre vonatkozó létesítmény-fejlesztési igény benyújtásához az alábbiak szerint hozzájárul:
a) az Orosházi Spartacus Birkózó Klub Egyesület fejlesztési elképzeléseit támogatja,
b) a tervezett birkózócsarnok helyszínéül Orosháza, Eötvös József tér 2, Belterület 177/6/A/4. hrsz. alatti ingatlan területét jelöli ki,
c) a tervezett létesítmény működtetéséhez hozzájárul azzal, hogy a létesítmény Orosháza Város Önkormányzata tulajdonába kerül,
d) a támogatás elnyerése esetén bruttó 10.000.000,-Ft összeggel tervez hozzájárulni a létesítmény építéséhez, melyről az Önkormányzat 2020. évi költségvetése elfogadásával dönt.
2.) Felhatalmazza a polgármestert a támogatás nyújtásához szükséges dokumentumok aláírására, valamint a támogatás Egyesület általi elnyerése esetén felkéri a további előterjesztések Képviselő-testület részére való betérjesztésre.”

A Képviselő-testület 2020. február 27. napján tartott ülésén döntött arról, hogy együttműködési megállapodást köt a Beruházási, Műszaki Fejlesztési, Sportüzemeltetési és Közbeszerzési Zártkörűen Működő Részvénytársasággal és az Orosházi Spartacus Birkózó Klubbal az Orosháza Eötvös tér 2. szám alatt megvalósuló Birkózócsarnok beruházás megvalósítása tárgyában. Az önerő összegét bruttó 10.000.000.-Ft helyett bruttó 14.920.000,- Ft-ban határozta meg a Képviselő-testület.

22/2020. (I.30.) K.t. határozat „Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy kéri az Orosházi Férfi Kézilabda Sportegyesület vezetését, hogy az Egyesületet érintő ügyészégi eljárás kapcsán számoljon be a szervezetet érintő helyzetről és adjon tájékoztatást a megtett intézkedésekről.”

OFKSE vezetése 2020. február 27-én a Képviselő-testület zárt ülésének keretében tájékoztatást adott a szervezetét érintő helyzetről.

33/2020. (II.27.) K.t. határozat „Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a 8/2019. (I.31.) K.t. határozatával az Orosházi Kórház részére a Sürgősségi Betegellátó Osztályon, valamint a Központi Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Osztályon a biztonságos és magasabb szintű betegellátás megszervezésével kapcsolatos biztonságos és magasabb szintű betegellátás megszervezése nyújtott 15.000.000,- Ft támogatás felhasználásáról a Kórház részéről benyújtott elszámolást elfogadja.”

A határozat az érintett részére továbbításra került.

34/2020. (II.27.) K.t. határozat „Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy
1.) támogatja az Orosházi Kórház kérelmét és vissza nem térítendő támogatást nyújt az alábbiak szerint:

- a.) támogatás összege: 20.091.000,- Ft elszámolási – és nem rendeltetésszerű felhasználás esetén visszafizetési – kötelezettséggel, Orosháza Város Önkormányzat 2020. évi költségvetése 2. tájékoztató tábla XVI. Szociális védelem fejezet, 16. Városi Kórház támogatása sor terhére 19.000.000,-Ft és 1.091.000,-Ft a tartalék-keret terhére.
 - b.) Támogatási összeg folyósítása: 2020. március 10-ig
 - c.) Elszámolás határideje: 2021. január 31.
 - d.) Támogatás célja: a Sürgősségi Betegellátó Osztályon, valamint a Központi Aneszteziológiai és Intenzív Terápiás Osztályon a biztonságos és magasabb szintű betegellátás megszervezése és rezidensek támogatása.
- 2.) felhatalmazza a polgármestert a támogatási szerződés aláírására.”

Az Orosházi Kórházzal a támogatási szerződés aláírásra került, a támogatási összeg folyósítása határidőben megtörtént.

35/2020. (II.27.) K.t. határozat „Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Magyar Máltai Szeretetszolgálat Egyesülettel, az önkormányzat által önként vállalt alternatív napközbeni ellátás feladat ellátására kötött feladat-ellátási szerződés 2019. évi teljesítéséről szóló szakmai és pénzügyi beszámolót elfogadja.”

A határozat az Egyesület részére kézbesítésre került.

36/2020. (II.27.) K.t. határozat „Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a Békés Megyeért Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 2019. évi beszámolóját elfogadja.”

A határozat továbbításra került az Alapítványnak.

40/2020. (II.27.) K.t. határozat „Orosháza Város Önkormányzatának Képviselő-testülete dönt arról, hogy az Orosházi Települési Értéktár Bizottság Szervezeti és Működési Szabályzatát a határozat melléklete szerinti tartalommal jóváhagyja.”

A határozat az Orosházi Települési Értéktár Bizottság elnökének továbbításra került.

41/2020. (II.27.) K.t. határozat „Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete elfogadja a Justh Zsigmond Városi Könyvtár vezetőjének 2019. évre vonatkozó szakmai beszámolóját és 2020. évre vonatkozó munkatervét.”

A határozat a Justh Zsigmond Városi Könyvtár vezetőjének továbbításra került.

42/2020. (II.27.) K.t. határozat „Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy Orosháza Város Önkormányzat Mezei Őrszolgálat 2019. évi beszámolóját elfogadja.”

A határozat a Mezei Őrszolgálat részére továbbításra került.

43/2020. (II.27.) K.t. határozat „Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete, mint fenntartó dönt arról, hogy:

- a) Orosháza Város Önkormányzat Egységes Szociális Központ a határozat mellékletét képező Szervezeti és Működési Szabályzatát, az abban foglaltaknak megfelelően jóváhagyja, továbbá hatályba lépését 2020. március 01. napjában határozza meg,
- b) felhatalmazza a Polgármestert a) pont szerinti Szervezeti és Működési Szabályzat aláírási záradékkal történő ellátására,

c) továbbá a hatályba lépéssel egyidejűleg hatályát veszti a 174/2019. (VII.30.) K.t. számú határozattal jóváhagyott Szervezeti és Működési Szabályzat.”

A SZMSZ aláírási záradékkal történő ellátását követően a dokumentáció megküldésre került az ESZK részére.

48/2020. (II.27.) K.t. határozat „Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót a határozat melléklete* szerint elfogadja.

**A határozat melléklete megegyezik az előterjesztéssel.”*

A határozat intézkedést nem igényel.

49/2020. (II.27.) K.t. határozat „Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete az átruházott hatáskörök 2019. évi gyakorlásáról szóló beszámolót elfogadja.”

A határozat intézkedést nem igényel.

51/2020. (II.27.) K.t. határozat „Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete:

1. dönt arról, hogy a Terület-és Településfejlesztési Operatív Program keretében támogatásban részesített

- TOP-3.2.2-15-BS1-2016-00004. Napelemes park kialakítása Gyopárosfürdön (építési beruházás),
- TOP-5.3.1-16-BS1-2017-00004. Az orosházi közösségért – helyi identitást és kohéziót erősítő programok

projektek esetében a közbeszerzési feladatok ellátása tárgyában a JT Infotéka Kft. (6400 Kiskunhalas, Kossuth u. 27. fszt. 1.) megbízási szerződéstervezetében foglalt, a szerződésszegésért való felelősség korlátozására vonatkozó rendelkezéseket elfogadja az alábbiak szerint:

„6.5. Felek rögzítik, hogy Megbízott rendelkezik a 257/2018. (XII. 18.) Korm. rendelet a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadói tevékenységről c. jogszabály szerinti, előírásainak megfelelő közbeszerzési szakmai felelősségbiztosítással – amelyben az eljáró felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadók név szerint megjelölésre kerültek - és azt a megbízási szerződés teljes időtartama alatt fenntartja. A biztosítási kötvény(ek) a szerződés 1. sz. mellékletét képezi(k). A Felek továbbá a Ptk. 6:143. §-ában foglaltakra is tekintettel rögzítik, hogy a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadói tevékenység körében okozott kárért a szaktanácsadót, ill. a 257/2018. (XII. 18.) Korm. rendelet 19. § (1), 21. § (11) (12) (13) bekezdése, a Ptk. és a 2012. évi I. törvény (Mt.) rendelkezései alapján a Megbízottat terhelő kártérítési felelősség elsődlegesen arra a kárra terjed ki, illetve a kár felső összeghatára az az összeg, amelyre vonatkozóan a felelős akkreditált közbeszerzési szaktanácsadó (FAKSZ) tevékenységre vonatkozó, a szerződéshez csatolt kötvénnyel igazolt közbeszerzési szakmai felelősségbiztosítás fedezetet nyújt. Fedezet nyújtásán a Felek azt értik, hogy az adott kárt a biztosító ténylegesen megtéríti.

6.6. Felek rögzítik, hogy a Megbízott, ill. ennek keretében a szaktanácsadó felelőssége bármely jelen szerződéshez kapcsolódó károkozás miatt (ide nem értve a szándékosságot) maximum a 6.5. pont szerint a biztosító által megtérített összegig, ennek hiányában maximum a bruttó megbízási díj összegéig áll fenn, vagyis a Megbízottat a szerződésszegésért való felelősség a bruttó megbízási díj összegéig terheli. Felek az ezt meghaladó, jelen szerződés megbízotti teljesítéséből fakadó anyagi felelősséget kizárják. Felek kijelentik, hogy a Megbízott jelen szerződésben írt díjazása a Megbízott jelen szerződésben rögzített felelősség korlátozásával arányos. A pályázati támogatásból való megvalósulásra tekintettel – illetve arra a tényre, hogy Megbízott tevékenysége a teljes támogatás szabályos felhasználására kihathat - a felelősség fentiek szerinti korlátozása nélkül a Megbízott csak jelentősen nagyobb díj mellett tudná elvállalni a teljesítést, amelyre Megbízó nem rendelkezik fedezettel. A szerződéses cél elérése érdekében Felek egyedi feltételként kifejezetten megállapodnak a 6.5. és 6.6. pontban rögzítettek szerint.”

2. felhatalmazza a polgármestert a fenti tartalmú szerződésszegésért történő felelősségkorlátozást tartalmazó, közbeszerzési feladatellátásra vonatkozó megbízási szerződések aláírására az 1. pontban megjelölt projektek vonatkozásában.

A megbízási szerződés az Önkormányzat részéről aláírásra került.

52/2020. (II.27.) K.t. határozat „Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete dönt arról, hogy a 17/2019. (I.31.) K.t. határozattal az Orosházi Munkás Testedző Kör - Utánpótlás Labdarúgó Egyesület 1913 részére nyújtott 5.000.000,-Ft összegű támogatás elszámolását akként fogadja el, hogy az Egyesület részéről az el nem számolt 250.000,-Ft összeg visszafizetését tudomásul veszi.”

A határozat az Orosházi Munkás Testedző Kör - Utánpótlás Labdarúgó Egyesület részére továbbításra került.

Határozati javaslat:

Orosháza Város Önkormányzat Képviselő-testülete a lejárt határidejű határozatokról szóló beszámolót a határozat melléklete* szerint elfogadja.

**A határozat melléklete megegyezik az előterjesztéssel.*

Végrehajtásért felelős: Dr. Horváthné dr. Barta Edit jegyző

Határidő: azonnal

Orosháza, 2020. március 13.

Dr. Horváthné dr. Barta Edit
jegyző